

为避免脚部负担,将穿平底鞋步入礼堂
婚礼风格是其最爱的梦幻风

Selina 今日举行“梦幻”婚礼

预计将超过2000人参加



10月份娱乐圈可以说是喜事连连,艺人们都排着队结婚!台湾组合S.H.E成员Selina浴火重生后,今日将和未婚夫张承中喜结连理,成为“压轴”的10月新娘。期待婚礼已久的Selina,坚持要靠自己的力量走路进场,但进场后将尽量坐着,为避免脚部负担,2双高雅的婚鞋都是平底鞋。婚礼在台北喜来登酒店举办婚礼,预计将席开88桌,宾客加媒体可能会超过2000人。

封喉1年 《爱我的每个人》曝光

封喉1年,为了感谢外界鼓励,Selina独唱的《爱我的每个人》单曲29日曝光,久未开喉,她自糗像“被冷冻的歌手”。这首《爱我的每个人》纪录了Selina自拍戏受伤后的374天,MV

中剪辑了大量她积极康复的画面,在婚礼即将到来的日子,Selina表示,“为即将结束单身的我送上这份礼物”,祝福自己并希望将这份祝福传达给每一个爱她的歌迷朋友们。

邀请姐妹 开派对告别单身

29日下午,Selina在台北举行了最后的单身派对,邀请圈内姐妹一起度过最后的单身时光。早在月初就有传言说Selina将花重金为自己定制婚纱和婚鞋,当日派对上,Selina的这两件“秘密武器”的设计图首次曝光。从设计图上看,Selina的婚鞋虽然是平底,

但在设计上却丝毫不马虎,有数十颗水晶镶嵌在小羊皮的鞋面上。据了解,单是这双婚鞋就价值几万元。

除了Selina婚鞋曝光,身为闺蜜兼伴娘的Hebe,Ella也手捧着伴娘鞋子出场。Ella坦言,三双鞋其实都是一样的设计,只是伴娘的鞋没有水晶而已。

婚礼风格 她最爱的梦幻风

Ella表示,这场婚礼绝对是走Selina最喜欢的“梦幻风”,Selina将穿上水晶娃娃鞋。“其实我们也想过其他更有创意的婚宴方式,但觉得最适合Selina的还是梦幻风啦!”至于婚后Selina会以什么样的人妻身份出现?

Hebe和Ella则异口同声地说:“绝对是完美娇妻”,因为她们觉得Selina顾家又很爱小孩,再加上成为“人妻”是Selina从小的梦想,所以认为她绝对是一个“完美娇妻”。

本报综合报道



选手风采



“中国标准美女”郑州赛区第三场海选昨日完美落幕

佳丽争俏 舞台秀美

60名佳丽成功晋级郑州赛区总决赛

昨日下午,第二届“中国标准美女选拔赛”郑州赛区第三场海选在大上海城市舞台激情上演,作为郑州赛区决赛之前的最后一场比赛,来自全国各地的美女们把握最后的机会纷纷报名,或为展示自我,或为一夜成名,或为10万年薪,或为叫板中国美女标准,她们各具特色,如百花般争相吐艳,将自己最美丽的一面留在了舞台。至此,经过三轮海选角逐,共有60名佳丽从300多名海选者中脱颖而出,成功晋级“中国标准美女选拔赛”郑州赛区总决赛,而这些佳丽也将有机会成为全国的“中国标准美女”。 晚报记者 崔迎/文 白韬/图

策划总监来“走秀” 美女选手更努力

昨日,虽然冷风瑟瑟,但“中国标准美女”选拔赛的现场气氛依然热烈,比赛开始前,选手们早就赶到活动现场进行紧张的赛前排练,随着众佳丽的登场,现场更是吸引了不少前来观看的观众。

一段劲爆、性感、激情的热舞拉开了本次比赛序幕,在后台早已准备好的选手在一段动感的音乐中,开始了第一环节的T台秀,猫步、扭腰、弄臀,甚至是五连拍等pose都搬上了舞台,为了第一时间博得评委的喜欢,选手们用尽了各种“招数”展示自己,经过激烈的比拼最终

有5名选手成功晋级郑州地区总决赛。

第二环节的才艺比拼,待定选手为把握机会,取得晋身总决赛的入场券,纷纷亮出最精彩的表演,使现场的“火药味”越发浓厚。

为感谢众佳丽在秋风中竞美,本次“中国标准美女选拔赛”的策划总监特地上台为选手鼓劲,手挽着一袭粉色曳地晚礼服的739号选手王梦果出场。这方策划总监出了风头,但另一方遗憾的是女选手却没能沾到半点的好处,739号选手得到的结果只是待定。幸好,她在才艺展示环节以一曲《爱我还是他》,成功叩开了晋级的大门。

竞相媲美,争夺最后的“入场券”

赛场上,不乏训练有素的模特来“走秀”,736号选手王斐斐一出场便成为大家关注的“焦点”。1.76米的高挑身材、举手投足间有着专业模特特有的风范,毫无悬念,她只凭借着T台秀便成功晋级。在台下,她告诉记者,自己还是河南农业大学的一名大二学生,从15岁起便参加了“新丝路模特大赛”,经受过专门模特的训练,她爱唱歌、爱跳舞、会弹琴、会演讲,绝对是一个多才多艺的“才女”。

舞台之上,才艺环节精彩不断,众选手成为了城市舞台的真正主人。动人的舞姿,再加上妩媚的笑容,一个性感的“印度舞娘”犹然诞生,裸露着肚皮,扭动着腰身,神秘古老的印度舞也被选手演绎得淋漓尽致,此刻表演舞蹈的742号选手武小芳已成为了“舞王”……

经过了3个多小时的激烈角逐,第三场海

选比赛华美落幕,最后有20名选手幸运得到了参加“中国标准美女”郑州总决赛的入场券。11月12日,三场海选比赛中成功晋级的60名选手将集体亮相,争夺河南赛区“中国标准美女”的桂冠。

至此,由香港集美整形集团主办的“中国标准美女”选拔赛郑州赛区全部海选活动已成功落幕,第三场海选不仅将选拔活动画上了一个完美句号,同时也为郑州地区决赛奠定了良好的基础。此次“中国标准美女”活动是第一次以“标准美”为主题的赛事,通过展现女性的内在美和外在美,来鼓励更多的女性同胞发现美、认识美、并创造美。“中国标准美女”赛事的举办不仅给各行各业的女性工作者提供了一个展示自我的舞台,同时也变成了一个传播美的窗口,将追求美的精神更好地表达出来。